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Bejelentő különböző témájú, közlekedésbiztonsági 
oktatóvideó készítését javasolja baleset-megelőzés 
céljából.  
 

 
lezárt 

 
A közérdekű bejelentést az Országos Rendőr-főkapitányság megvizsgálta és 
az alábbi tájékoztatást adta: 
A Rendőrség és az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság (a 
továbbiakban: ORFK-OBB) jelentős erőfeszítéseket tesz a szabálykövető 
közlekedői magatartás ösztönzése, valamint a közúti balesetek számának 
csökkentése érdekében. 
A kommunikáció során az ORFK-OBB a hagyományos és a legújabb 
közlésmódokat egyaránt alkalmazza. A sajtótájékoztatók, a TV és 
rádióinterjúk, a spotok és rövidfilmek, valamint a közterületi megjelenések 
(óriásplakátok, city-light poszterek stb.) mellett egyre nagyobb jelentősége van 
a világháló által nyújtott lehetőségeknek. 
Az ORFK-OBB 2007 óta rendelkezik internetes elérhetőséggel 
(www.kreszvaltozas.hu). 2012 januárjában pedig önálló Facebook felülettel 
(www.facebook.com/balesetmegelozes/) is színre lépett. Utóbbi oka, hogy a 
közösségi portált legnagyobb arányban a közlekedés szempontjából leginkább 
veszélyeztetett korosztály, a fiatalok használják, így részükre ezen a csatornán 
nagyobb hatékonysággal lehet preventív üzeneteket továbbítani. 
A 2019-es évben a baleset-megelőzési tevékenység alapvetően a 
legveszélyesebb, s a közúti tragédiák létrejöttében meghatározó szerepet játszó 
jogsértő magatartásokra irányult, melyek a sebességtúllépés, az ittas 
járművezetés, a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása és a 
figyelem elterelésére alkalmas mobileszközök használata. 
A gyalogos és kerékpáros közlekedés kérdésköre is prioritást élvezett a 
megelőzési tevékenység ellátása során. A gyalogosok és kerékpárosok 
biztonságának javítása érdekében az aktív közlekedésbiztonsági preventív 
tevékenységet, ezen belül a jól láthatóság propagálását továbbra is folytatta, az 
e közlekedői rétegre vonatkozó szabályok megtartásának ellenőrzése mellett. 
A fentiek kapcsán több baleset-megelőzési videó is készült, többek között a 
kerékpárosokat (https://www.youtube.com/watch?v=DWv2R-Zim6I ) és a 
figyelem elterelésére alkalmas eszközök használatát érintően 
(https://www.youtube.com/watch?v=P 3RHfeKWDw ). 
Az ORFK-OBB minden egyes kampányáról és a megjelent tartalmakról a 
www.kreszvaltozas.hu weboldalon és a Facebook felületen tájékoztatást ad. 

 


